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Vážení mladí občané, v níže uvedené anketě vám předkládáme náměty, které vzešly z letošního Mladého fóra a školních fór
litoměřických základních škol. Nabízíme vám, mladé generaci, možnost vyjádřit se k tomu, co podle vás v našem městě chybí,
co by se mělo změnit, upravit či zrealizovat tak, aby se nám všem v Litoměřicích dobře žilo. Z Mladého fóra vzešlo 13
nejdůležitějších priorit, o kterých nyní můžete hlasovat. Máte 2 HLASY, které přidělte podle závažnosti jednotlivým problémům,
které nejsou řazeny dle důležitosti. DŮLEŽITOST JIM DÁTE SVÝM HLASEM VY. Anketu pořádá: Zdravé město Litoměřice |
Platnost ankety: do 30. 6. 2023 | Anketa je anonymní a výsledky budou předloženy radě města k dalšímu řešení.

Desatero priorit města Litoměřice očima dětí a mládeže 2023
Provést akci 

Adresa ankety:

Akční panel

https://www.munipol

ZOBRAZIT NÁHLED ANKETY

E-MAIL

ZPRÁVA DO APLIKACE

SMS ZPRÁVA

Základní přehled

Platnost ankety do:
30.06.2023
Platnost ankety od:
29.05.2023

140
Celkový počet
respondentů

59
mužů

73
žen

Pohlaví nezadáno: 8

Genderové statistiky

42 %
Zastoupení
mužů

52 %
Zastoupení
žen

6 %
Nezadáno

Věkové statistiky

Výsledky ankety
Všechny věkové kategorie Vzdělání (všechny) Vztah k samosprávě (všechny) Zdroj příjmů (vše)

#1  Více letních koncertů

Celkem 55

1. část ankety (hlasování): Přidělte, prosím, maximálně 2 kladné hlasy těm tématům, které považujete za nejdůležitější.



Všichni     

Chat

https://www.munipolis.cz/app/anketa/vr8bScZa?testMode=1
https://www.munipolis.cz/admin/surveys/send-email/2073
https://www.munipolis.cz/admin/surveys/send-push/2073
https://www.munipolis.cz/admin/surveys/send-sms/2073
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#2  Dlouhá čekací doba v nemocnici

Celkem 49

#3  Exkurze mezi školami

Celkem 48

#4  Více zeleně na náměstích

Celkem 31

#5  Lepší osvětlení ulic

Celkem 24

#6  Více mlžných sloupů

Celkem 23

#7  Renovace přístřešku na dolním nádraží

Celkem 21

#8  Oddělená studovna v knihovně

Celkem 12

#9  Nedostatek míst v domovech důchodců
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Celkem 12

#10  Delší otevírací doba na hřištích

Celkem 4

2. část ankety (možnost jedné odpovědi): Zaškrtněte, na jakou školu chodíte:

ZŠ Boženy Němcové
28 respondentů (20 %)

ZŠ Havlíčkova
16 respondentů (11 %)

ZŠ Ladova
21 respondentů (15 %)

ZŠ Lingua Universal
36 respondentů (26 %)

ZŠ Masarykova
0 respondentů (0 %)

ZŠ U Stadionu
35 respondentů (25 %)

ZŠ Na Valech
0 respondentů (0 %)

Gymnázium Josefa Jungmanna
1 respondentů (1 %)

Střední škola a mateřská škola, o.p.s.
0 respondentů (0 %)

Střední škola pedagogická, hotelnictví a služeb
0 respondentů (0 %)

Střední škola Pohoda s.r.o.
0 respondentů (0 %)

VOŠ, OA, SOŠ a JŠ Ekonom, o.p.s.
0 respondentů (0 %)

Jiná škola v Litoměřicích
0 respondentů (0 %)

Jiná škola mimo Litoměřice
3 respondentů (2 %)

#1

#2

#3

#4

#5

#6

#7

#8

#9

#10

#11

#12

#13

#14
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3. část ankety (možnost jedné odpovědi): Uvítali byste více podobných anket, kterými byste nám mohli sdělit svůj názor?

Ano
117 respondentů (84 %)

Ne
6 respondentů (4 %)

Nevím
17 respondentů (12 %)

#1

#2

#3


